



## В Семеновском районе Нижегородской области посетили подшефный детский дом



Заместитель руководителя Семеновского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области Иван Чернышев посетил подшефную ГКОУ «Семеновскую школу-интернат» и поздравил ребят с Международным днем защиты детей.

Чтобы скрасить детям пребывание в режиме самоизоляции, сотрудники СКР передали им любимые лакомства – подарочные кондитерские наборы, а также поздравления с праздником и самые добрые пожелания. Следователи обязательно лично встретятся и пообщаются со своими подопечными после отмены ограничительных мер.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

03 Июня 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1470184>